BosBpar ToBapa 1 peTeH3um no ka4yecTBy

Bo3Bpart ocyLecTBNAETCS B COOTBETCTBIM C 3aKOHOAATENLCTBOM PO:

BosBpar ToBapa Haanexallero kayecTsa.

Bbl MOXeTe 0TkasaTbCs OT KynneHHoro ToBapa B TeueHue 14 aHeik, a B cnyyae
3aKa3a 4epes MHTEpHET Unu Mo TenedoHy - B Nioboe Bpems 10 ero oTnpask1 ¢
nony4enus Bamu, a nocne nonyyenns - B Teuerme 7 gHewt (Ctatbs 26.1 3akoHa o
3awute npaB notpebutener). BosspaT ToBapa Haanexallero kayecTsa
BO3MOXEH B CIyyae, eCnivt CoxpaHeHbl ero ToBapHbI BiA, (ynakoeka, sipnbiku),
noTpebuTenbCkue CBOMCTBA, @ Takke AOKYMEHT, MOATBEPXAAOLWMIA hakT
YCIOBMS MOKYMKN yka3aHHOTO ToBapa (TOBapHbIM MM KaCCOBbIN Y€K, ToBapHast
HaknagHas). [ins Bo3BpaTa TOBapa Takke Heob6XoAUM [OKYyMEHT,
YAOCTOBEPSIOLMIA MMYHOCTb. [pn OTkase MnK BO3BpaTe ToBapa Haanexallero
kayecTBa BO3BpallaeTcsi fAEHeXHas CymMMa, ynnayeHHas 3a ToBap, 3a
VMCKIIOYEHNEM HaLLMX PacxofioB Ha AOCTaBKY OT MOTpebUTens BO3BPALLEHHOrO
TOBapa, He No3fHee, YeM Yepes [eCATb [Heil CO AHS NpedbsBneHUs
notpebuTenem cootsetcTaytolero Tpebosanus (Ctatbs 26.1 3akoHa o 3alumute
npas notpebuteneit).

BosBpar ToBapa 1 NpeTeH3uy No ToBapy HeHaAneXallero kayecTsa.

Mop TOBapoM HeHajnexallero KayectBa MOHUMAETCH TOBap, KOTOPbIit
HEUCTIpaBeH W He MOXET oBecneunTb MCMONMHEHMe CBOMX (DYHKLMOHAMbHbIX
KkayecTs. MonyyeHHbIN TOBap AOMKEH COOTBETCTBOBATL OMUCAHMIO HA CailTe.
ToBap 0TNMYaKOLLIACS 3MEMEHTaMM1 BHELUHETO BUAA, ODOPMITEHNEM 1 OTTEHKaMM
LBeTa OT MPEeACTaBEeHHbIX B ONUCAHWM He SBMSETCS HEUCTIPaBHBIM UMK He
(byHKUMOHaNbHbIM. Ecnn Bam Gbin nepesan ToBap HeHaanexallyero kayecsa, 1
OHO He 6bINo 3apaHee OroBOpeHO MpoAaBLOM, Bbl BripaBe BOCMONb30BATHCS
nonoxeHusimu c1. 18 3akoHa O 3awuTe npas notpebuteneir. Bbl Bnpase
0TKa3aTbCi OT WCMOSHEHUs [OTOBOPa Kynnu-npojaxy, BO3BpaTUTb TOBap
HeHaZnexalyero kayectea u notpeboBaTb BO3BpaTa yrinayeHHOW 3a ToBap
[ieHexHoi cymmbl. Jliobble 13 nepeumncrieHHblx TpeboBaHWit AOMKHbI ObiTb
npeabABNEHb Bamu B ncbMEHHOI hopme NoCpeICTBOM 3anosHeHHs! 3asBNeHNs
B cBOGOAHOM (hOpMe C ykasaHMeM CyTu npeTeHaun. TpeGoBaHus 0 Bo3BpaTe
ynnayeHHoi 3a TOBap AEHEXHOI CyMMbI MOANEXAT Y0BMETBOPEHNIO B TeYeHHe
10 AHeit co [AHS NPeAbSBNEHUS COOTBETCTBYHLLErO TpeboBaHUs (CT. 22 3akoHa
P® "0 3awure npas notpebuteneit”).

NVAaric

MacnopT nsgenus
Passport product

PEMJIUHITA
ROOF RAILS

Mazda CX-5

0257-02
0257-11

FapaHTMMHBIN cpok Ha u3spenue 12 mecsues. [pou3BoauTenb rapaHTUpPyeT COOTBETCTBUE W3AENMUA XapaKTepUCTMKaM, YKasaHHbIM B
nacnopre, B Te4eHWe rapaHTUNHOrO CPoKa, Npy cobnioaeHUM TpeboBaHUIA MO YCTaHOBKeE M AKCNNyaTauuu. FapaHTUA cCHUMaeTcs, ecnu AedeKTbl BO3HWKNYN No
BWUHE NOTPeOMTENs UK TPeTbUX JIUL, B pe3ynbTaTe HapyLieHUsl NpaBun TPaHCMOPTUPOBKM, XPaHEHUs!, MOHTaXa, YCIIOBUIA 3KCMIyaTaLuu, a Takke BHECEHUS
M3MeHeHuI U AoPaboTOK B KOHCTPYKLUIO 63 cornacoBaHus ¢ npousBoautenem. pousBoauTens He HeCET OTBETCTBEHHOCTH 3a HaHeCeHHUe yllepba 30poBLI
UNK1 UMYLLECTBY TPETLUX JIUL B pe3ynbTaTe HeNnpaBUIbHOrO XPaHeHUs U akcnnyaTauum usgenus. Cpok cryx6bi uspenus 3 roga.

MpounssopeHo / Produced

000 “AgrollonumepCepauc’

445043, 1. TonbaTTy, yn. KommyHansHas 39, ocuc 403,
+7(8482)75-82-77; 75-82-76. E-mail: aps8482@gmail.ru.
LLC "AvtoPolimerServis"

445043, Russian Federation, Togliatti, Kommunalnaya st., 39,
t./fax +7 8482 758277, E-mail: aps8482@gmail.ru.
www.aps163.ru

MHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE / FITTING INSTRUCTIONS

YcTaHoBKa AOMKHA NPOU3BOAUTCS HA YUCTOM CyXOM aBToMOoGuUne!

1. B nNacTMKoBbIX MONAMHIax BOGOCTOKOB KpbILUM aBTOMODWNS IMEKTCS NPAMOYToNbHble 3armiyLuki (N0 ABE C KAaXA0M CTOPOHbI), KOTOpLIEe HeobXoAMMO
[OEMOHTMPOBATb, HafaBWB Ha HUX B HanpaBneHuM CTpenku Ha 3arnywke (puc.1). Mog 3arnywkamm umeroTcs pe3bboBble BTYMKW ANS KpenneHus
BaraxHuKoB.

2. MNpou3BEeCTM YCTAHOBKY NPOTEKTOPOB KPbILLK. B KOMNNEKTe NOCTaBKM MMEOTCA 8 LUTYK NPO3payHbIX MOMMYPETaHOBbIX MONOC (MPOTEKTOPOB), KOTOPbIE
HaKrensatoTcs Ha pebpa KpbiLv aBTOMOOMIIS B OMOPHbIX MECTaX NO4 pernMHramu. [NpoTeKTopb! HAKNENBAKTCA CUMMETPUYHO OTHOCUTENBHO KPEMEXHOTO
oTBepcTus(puc.2). Mpukrelika npom3BoaUTCA OT MONAMHIa KPbILLK.

3. YCTaHOBUTb PENMUHIL Ha KpbiLuy (prc.3). o ronoBK1 BUHTOB YCTaHOBMTL Lalbbl CTONOPHbIE. BCTaBNUTb BUHTLI B KPEMEXHbIE OTBEPCTUS U HAKUBUTD.
3aTem Npon3BECTM 3aTsHKKy CHavana 3afHero, a NoToM NepeaHero BuHTa. 3-3a pasnnumii BbICOT YCTAHOBKM KPENEXHBIX BTYNOK B KpbilLe aBToMobuns,
Heobxoanmo nogobpaTh BUHT 115 Kpennenus 3agHero obTekatens, nnbo M6x50, nnbo M6x55.

4. B BEpXHuI1 Na3 Ha Npodunsx peinnHroB HE0OXOAMMO YCTaHOBMTb SMaCTUYHYH BCTaBKY (puc.4). [ins aTol uenu, Ha npodunsix Bo3ne obTekaTtenen ectb
TEXHOOrMYECKME pacLLMPeHms, B KOTOpbIE HEODXOAMMO 3aBECTM ANaCTUYHYI0 BCTABKY (CTOPOHON CO CPE3aHHbIMU 3ansieynkamm -“a3bI4KoM”) 1 3a S3bI4OK
BCTaBKM NPOTSHYTb €ro BAOMb BCEI ANMHbI Npochuns pernmuHra. KoHubl npoduns AormkHbI 6biTb 3anpaBneHHbIMM nog obTekatenm Ha 15-20mMmM. U3nuwwkn
npoduns nepes 3anpaskom nog obTekatenu 0bpesats 40 He0bX0AMMON AnuHbl. B 0TBEPCTUS B NepesHUX 0BTekaTensix BCTaBUTb 3arnyLuKi.

KOMIMJEKT NOCTABKM:

Peinunr B cbope npas./nes. - 1wr./1wr.; BuHT M6x40 - 2WT.; BUHT M6X50 - 21UT.; BUHT M6X55 - 21UT.; LLlanba cTonopHas - 41wuT.; 3arnyLuka 12mm-2wr.;
Kritou WwecturpanHbii - 11WT.; MpoTekTop Kpbiwy; BetaBka npoduns -2LWT.

x1 X2 (X2 X2 ©x4
5mm M6x40 || M6x50 || M6x55

X 2




CXEMA YCTAHOBKMU / FITTING INSTRUCTIONS




BosBpar ToBapa 1 peTeH3um no ka4yecTBy

Bo3Bpart ocyLecTBNAETCS B COOTBETCTBIM C 3aKOHOAATENLCTBOM PO:

BosBpar ToBapa Haanexallero kayecTsa.

Bbl MOXeTe 0TkasaTbCs OT KynneHHoro ToBapa B TeueHue 14 aHeik, a B cnyyae
3aKa3a Yepes MHTEpHET UK Mo TenedoHy - B Nioboe Bpems 10 ero oTnpask1 ¢
nony4enus Bamu, a nocne nonyyenns - B Teuerme 7 gHewt (Ctatbs 26.1 3akoHa o
3awute npaB notpebutener). BosspaT ToBapa Haanexallero kayecTsa
BO3MOXEH B CIyyae, eCnivt CoxpaHeHbl ero ToBapHbI BiA, (ynakoeka, sipnbiku),
noTpebuTenbCkue CBOMCTBA, @ Takke AOKYMEHT, MOATBEPXAAOLWMIA hakT
YCIOBMs MOKYMKN yKa3aHHOTO ToBapa (TOBapHbIN Ui KacCoBbIN Y€K, ToBapHast
HaknagHas). [ins Bo3BpaTa TOBapa Takke Heob6XoAUM [OKYyMEHT,
YAOCTOBEPSIOLMIA MMYHOCTb. [pn OTkase MnK BO3BpaTe ToBapa Haanexallero
kayecTBa BO3BpallaeTcsi fAEHeXHas CymMMa, ynnayeHHas 3a ToBap, 3a
VMCKIIOYEHNEM HaLLMX PacxofioB Ha AOCTaBKY OT MOTpebUTens BO3BPALLEHHOrO
TOBapa, He No3fHee, YeM Yepes [eCATb [Heil CO AHS NpedbsBneHUs
notpebuTenem cootsetcTaytolero Tpebosanus (Ctatbs 26.1 3akoHa o 3alumute
npas notpebuteneit).

BosBpar ToBapa 1 NpeTeH3uy No ToBapy HeHaAneXallero kayecTsa.

Mop TOBapoM HeHajnexallero KayectBa MOHUMAETCH TOBap, KOTOPbIit
HEUCTIpaBeH W He MOXET oBecneunTb MCMONMHEHMe CBOMX (DYHKLMOHAMbHbIX
KkayecTs. MonyyeHHbIN TOBap AOMKEH COOTBETCTBOBATL OMUCAHMIO HA CailTe.
ToBap 0TNMYaKOLLIACS 3MEMEHTaMM1 BHELUHETO BUAA, ODOPMITEHNEM 1 OTTEHKaMM
LBeTa OT MPEeACTaBEeHHbIX B ONUCAHWM He SBMSETCS HEUCTIPaBHBIM UMK He
(byHKUMOHaNbHbIM. Ecnn Bam Gbin nepesan ToBap HeHaanexallyero kayecsa, 1
OHO He 6bINo 3apaHee OroBOpeHO MpoAaBLOM, Bbl BripaBe BOCMONb30BATHCS
nonoxeHusimu c1. 18 3akoHa O 3awuTe npas notpebuteneir. Bbl Bnpase
0TKa3aTbCi OT WCMOSHEHUs [OTOBOPa Kynnu-npojaxy, BO3BpaTUTb TOBap
HeHaZnexalyero kayectea u notpeboBaTb BO3BpaTa yrinayeHHOW 3a ToBap
[ieHexHoi cymmbl. Jliobble 13 nepeumncrieHHblx TpeboBaHWit AOMKHbI ObiTb
npeabABNEHb Bamu B ncbMEHHOI hopme NoCpeICTBOM 3anosHeHHs! 3asBNeHNs
B cBOGOAHOM (hOpMe C ykasaHMeM CyTu npeTeHaun. TpeGoBaHus 0 Bo3BpaTe
ynnayeHHoi 3a TOBap AEHEXHOI CyMMbI MOANEXAT Y0BMETBOPEHNIO B TeYeHHe
10 AHeit co [AHS NPeAbSBNEHUS COOTBETCTBYHLLErO TpeboBaHUs (CT. 22 3akoHa
P® "0 3awure npas notpebuteneit”).

NVAaric

MacnopT nsgenus
Passport product

PEMJIUHITA
ROOF RAILS

Mazda CX-5

0255-02
0255-11

FapaHTMMHBIN cpok Ha u3spenue 12 mecsues. [pou3BoauTenb rapaHTUpPyeT COOTBETCTBUE W3AENMUA XapaKTepUCTMKaM, YKasaHHbIM B
nacnopre, B Te4eHWe rapaHTUNHOrO CPoKa, Npy cobnioaeHUM TpeboBaHUIA MO YCTaHOBKeE M AKCNNyaTauuu. FapaHTUA cCHUMaeTcs, ecnu AedeKTbl BO3HWKNYN No
BWUHE NOTPeOMTENs UK TPeTbUX JIUL, B pe3ynbTaTe HapyLieHUsl NpaBun TPaHCMOPTUPOBKM, XPaHEHUs!, MOHTaXa, YCIIOBUIA 3KCMIyaTaLuu, a Takke BHECEHUS
M3MeHeHuI U AoPaboTOK B KOHCTPYKLUIO 63 cornacoBaHus ¢ npousBoautenem. pousBoauTens He HeCET OTBETCTBEHHOCTH 3a HaHeCeHHUe yllepba 30poBLI
UNK1 UMYLLECTBY TPETLUX JIUL B pe3ynbTaTe HeNnpaBUIbHOrO XPaHeHUs U akcnnyaTauum usgenus. Cpok cryx6bi uspenus 3 roga.

MpounssopeHo / Produced

000 “AgrollonumepCepauc’

445043, 1. TonbaTTy, yn. KommyHansHas 39, ocuc 403,
+7(8482)75-82-77; 75-82-76. E-mail: aps8482@gmail.ru.
LLC "AvtoPolimerServis"

445043, Russian Federation, Togliatti, Kommunalnaya st., 39,
t./fax +7 8482 758277, E-mail: aps8482@gmail.ru.
www.aps163.ru

MHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE / FITTING INSTRUCTIONS

YcTaHoBKa AOMKHA NPOU3BOAUTCS HA YUCTOM CyXOM aBToMOoGuUne!

1. B nnacTuKoBbIX MOMAMHIax BOLOCTOKOB KPbILIM aBTOMOGWNS IMEIOTCS NPAMOYTOMNbHbIE 3armyLUky (M0 ABE C KaXaoi CTOPOHbI), KOTOPble He0BX0AMMO AEMOHTVPOBATb,
HaJaBMB Ha HUX B HaNpaBneHny CTPenky Ha 3arnyLuke (puc.1). Mog arnyLukamu MMetoTcst pe3bOoBbIE BTYIKM ANst KENNEHst GaraxHNKoB.

2. YCTaHOBUTb PEVNMHIA Ha KPbILLy aBTOMOOMNS, COBMECTMB KpenexXHble 0TBEPCTUS PEANHIOB C pe3b00BbIMM BTYMKaMM KpbILWK (puc.2). B kpenexHble 0TBEPCTUS B
peinuHrax BCTaBUTb BUHTLI. B 0TBEPCTME B NepeaHen YacTy peinuHra BctasuTb BUHT M6x40, a B 3agHei Yactv BUHT M6x55. LLlecTurpaHHbIM Ko4oM HaXMBWTL BCE
BMHTbI. 3aTAHYTb BUHTbI: CHaYana B 3a4HEN YacTy PelnnHra, a 3aTeM B epeaHen.

4. Mpou3BeCcTn yCTaHOBKY NPOTEKTOPa KPbIL. 10 HapyXHOMY KOHTYpy ofTekaTeneil peinuHroB, Ha NOBEPXHOCTb KPbILLW HAKMEUTb OKaHTOBKM NpoTekTopa. Kaxaoas
OKaHTOBKa [OMKHA COOTBETCTBOBATL CBOE CTOPOHE (pKC.3), ANs 3TOr0 Ha NMOBEPXHOCTW 3NEMEHTOB NPOTEKTOPA BbINOMHEHA COOTBETCTBYIOWAsA Mapkuposka. CTpenka
YKa3bIBaET Ha HAaNpaBMneHNE ABIKEHUS aBTOMOOMNS. 3aTeM BbIKPYTUTb BUHTI KDEMMEHNS], U CHATb PEANHIM C KPbILLK. B Nonmy4mBLLMECS OKHA BHYTPY OKAHTOBOK BKIEUTb
COOTBETCTBYIOLLME ANEMEHTbI NpoTekTopa (puc.4). PasrnaxunsaoLwyMi ABMKEHNSMM NNOTHO NpWXaTb NPOTEKTOP K MOBEPXHOCTM Ky30Ba. 3aTeM CHSATb OKAHTOBKW C
MOBEPXHOCTY Ky30Ba W yTUNM3NPOBaTb.

5. MoBTOPHO YCTaHOBUTL PEMNMHIN Ha KPbILLY (puc.5). Moa ronoBkW BUHTOB YCTAHOBUTL LWalbbl CTONOPHbIE. BCTaBUTL BUHTBI B KPEMEXHbIE OTBEPCTUS U HAXUBUTD. 3aTeM
MPOW3BECTY 3aTSHKKY CHayarna 3aaHero, a noToM NepeaHEro BUHTA.

6. B BepxHui na3 Ha npounaX PernuHroB HEoBXOAMMO YCTaHOBWTL 3NacTUYHyl0 BCTaBKy (puc.6). [ing atol uenu, Ha npodunsax Bo3ne obTekatenen ectb
TEXHOMOMMYECKME PACLUMPEHMS, B KOTOpble HEOOXOAMMO 3aBECTM ANaCTUYHYHKO BCTABKY (CTOPOHOW CO CPEe3aHHbIMW 3amnneynkami -“a3bl4koM”) 1 3@ A3bI4OK BCTaBKM
NpOTSHYTb €r0 BAOMb BCEH AnMHbI Npodhunst pernuHra. KoHubl npoduns LOMmkHbI ObiTb 3anpaBneHHsIMu nog obtekatenn Ha 15-20mm.  Manuwkm npoduns nepep
3anpaBkoi nog obTekarteny obpesatb 40 HeO6X0AMMON AnVHbIL. B 0TBEpCTHA B NepeHMX 06TeKaTensx BCTaBUTb 3aryLLUKu.

KOMMJNEKT MOCTABKM:
Peiinunr B cbope npas./nes. - 1wt./1wT.; BuHT M6x40 - 2WT.; BUHT M6X50 - 21T, ;BUHT M6X55 - 21T.; BuHT M6X55 - 2wWT.; Waitba ctonopHas - 4wr.; 3arnywuka 12mMm-2uwT.,;
Kntoy wecTurpanHbin - 1wr.; MpotekTop kpbilum; BeTaska npoduns -2wr.

x1 x 2 X2 x4
m M6x40 M6x55

=X 2
| (B < omine W )

= =







